

社團簡史

一、會長:高浩庭(91學年)

- 重新創立哲學系學會，並且幫哲學系學生向學校爭取到哲學系圖，讓哲學系學生有更好的讀書環境。第一屆開始有家族制度，使哲學系新生能獲得更多學長姐的照顧。

二、會長:王致一(92學年)

- 創立哲學系隊，開始帶動哲學系運動風潮，除了死板的讀書外體育活動也很重要，促進腦袋思考。

三、會長:蔡易錡(93學年)

- 由於系服問題，以至於財務管理不佳，導致剛起步的哲學系學會財務在不夠熟悉的狀況下有虧損，使後代學會經營困難。

四、會長:李家緯(94學年)

- 系隊的頂峰期，參加南華大哲盃，榮獲男排第一名、女排第二名、壘球第三名、躲避球第一名。

五、會長:李威宏(95學年)

- 由於之前學會的虧損，使得歷年來學會舉辦活動都有顧慮，但幾年來經費的使用得當，彌補了第三屆的虧損，使哲學系財務稍有平衡。

六、會長:許淙舜(96學年)

- 創立哲學系網站，使哲學系不只有傳統，並推向資訊化時代，參與校內網路評比，榮獲優勝。除了普通系學會康樂性活動之外，帶領哲學系往學術性的活動發展，舉辦了第一屆哲學系辯論比賽。並配合學校禁菸的活動，舉辦了反菸歌唱大賽。

七、會長:方鑫鴻(97學年)

- 從缺。

八、會長:莊秋鳳(98學年)

- 大力爭取與其他系合辦活動之機會:物化中哲四系迎新舞會、十系歌唱比賽、十二系聯合聖誕舞會、文學院詩情花意聯合傳情活動、文學院盃、文學院還設學院七系聯合大典館之夜等活動。實踐當初系會交接時承諾將系學會往外拓展的宣言。

九、會長:林承翰(99學年)

- 沉寂幾年的系籃與系隊的努力練習在「全國大專院校哲學盃」奪冠。

十、會長:陳鈺霖(100學年)

- 雖然成員不多，仍然用心經營，努力維持系學會的正常運作。

十一、會長:林悅梅(101學年)

- 舉辦許多不同類型的活動，並結合系上特色舉辦的「繪聲繪影」由電影討論哲學，並邀請老師一同探討激發更多的想法。

十二、會長:陳姿樺(102學年)

- 從缺。

十三、會長:侯冠宇(103學年)

- 重新啟用哲學系學會辦公室，將歷年檔本建檔歸類，並將一些沒有電子檔的檔案重新建好。

十四、會長:黃琳安(104學年)

- 舉辦各種活動，增加系上同學的參與率以及認同感。會長由公開公正的投票民選出來，不再由學長姐指定。給大一學弟妹主導迎新宿營，尊重他們創新的思考，不再以學長姐身分壓制遵循傳統。

十五、會長:韋羽芳(105學年)

- 更改歷屆宿營活動的夜教，利用一些哲學知識設計密室逃脫，讓宿營不再只有單純玩樂性質，學弟妹們能從獲得哲學知識並運用。
- 舉辦更多元活動聯繫系上同學感情。

十六、會長:李文超(106學年)

- 舉辦非流於形式的週展使全校學生更了解哲學系在做什麼。

十七、會長:甘紘菘(107學年)

- 首創電影日傳統，提升系上學術風氣。
- 打通系圖書館和系學會辦公室，減輕系學會和系上的隔閡。

十八、會長:蕭雅芳(108學年)

- 從缺。

十九、會長:彭冠翔(109學年)

- 從缺。

二十、會長:梁雯惠(110學年)

- 出修改組織章程內容，重新整頓系學會內部事務。

二十一、會長:方嘉敏(111學年)

- 積極舉辦各種活動，以增加系上同學間的凝聚力及認同感。例如舉辦與碩博班交流的「系聚」，透過聚餐與小遊戲的形式拉近同學們的感情。
- 爭取與其他系合辦活動之機會，例如八系聯合聖誕舞會，推動往外拓展，與他系維繫良好關係。
- 修改了系圖的規章及組織章程，重新整頓系學會內部事務。
- 創立哲學系系學會之社交媒體-Instagram，使哲學系推向資訊化時代